## ОТДЫХ ОТ ПРОФКОМА

В конце января и начале февраля профкомом РГПУ им. А.И. Герцена были организованы трехдневные поезд-ки в поселок Репино, с целью предоставить оздоровительный отдых студентам и сотрудникам университета в пансионате «Балтиец-Буревестник».

Председатель профбюро института детства РГПУ им. А.И. Герцена Р.М. Матюшичева поделилась впечатлениями о состоявшемся отдыхе:

Все было организовано отлич– но: для доставки в пансионат был подан автобус; забронированы одно-двухместные комфортабельные номера со всеми удобствами; обеспечено трехразовое питание со шведским столом. Отдыхающие, по желанию могли воспользоваться прокатом лыж, коньков, финских саней. Многие посетили плавательный бассейн, оплата за который входила в стоимость путёвки. Вечером и днем была возможность участвовать в культурно-массовых мероприятиях, проводимых на территории пансионата (дискотек, показ художественных фильмов, просмотр КВН и др.)

Без сомнения, трехдневный оздоровительный отдых прошел



успешно, да и погода не подвела – было солнечно и красиво. Отдохнувшие студенты и сотрудники были доставлены обратно на университетском автобусе.

Хочется сказать сердечное спасибо профкому Университета за предоставленный отдых.

Профком благодарит Всех за лестную оценку нашей работы.

Хочется отметить, что отдых в пансионате в зимние каникулы 2015 года настолько пришелся по вкусу студентам и сотрудникам, что по многочисленным просьбам, выезды такого формата были также организованны 13–15, и 21–23 февраля.

Очень здорово, когда различные вузы взаимодействуют между собой. Особенно профком РГПУ им. А.И. Герцена преуспел в сотрудничестве с профкомом Университета технологии и дизайна. Наши студенты и сотрудники проводили время очень весело и позитивно. Мы катались на лы-жах, участвуя в соревнованиях на приз «Лыжня пансионата 2015», на дорожках бассейна шли разгоряченные бои за первенство «Заплыв на звание самого резвого профсоюзного плавца».

Особенно запомнились соревнования по выносливости в банном комплексе пансионата, состоящем из финской, турецкой парной и купели с ледяной водой. Ну, и, конечно, досуговые мероприятия по вечерам определяли настроения отдыхающих. Смотрели кино в кинотеатре пансионата на большом экране, и, конечно же, «зажигали» на задорных дискотеках. Уверены, что профком РГПУ будет радовать еще не одним подобным мероприятием.

До скорой встречи!

Профком РГПУ им. А.И. Герцена

## SPEED DATING В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

## 13 февраля Герценовском университете прошел вечер быстрых свиданий Speed Dating.

В нем приняли участие 30 человек. За этот вечер ребята подружились друг с другом, а некоторые даже нашли себе спутников на 14 февраля

Так же в этот вечер путем голосования мы выбрали самую очаровательную девушку и самого обаятельного молодого человека. В награду за своё приятное общение они получили билеты в кино.

Несмотря на некоторые заминки в начале мероприятия, в целом, мы опровергли суеверия о «несчастливой пятнице», и получили множество положительных отзывов после окончания вечера.

Для тех, кто интересовался, будут ли подобные мероприятия в дальнейшем — отвечаем: да, будут, но ближе к маю.

Диана ЧИСТЯКОВА, профорг факультета безопасности жизнедеятельности, 1 курс.

